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1.1 RESULTADOS 

 INTENÇÃO DE VOTO  

1.1.1 CONCELHO DE LISBOA 
 No próximo dia 11 de Outubro de 2009 vão realizar-se as 

eleições para a Câmara Municipal de Lisboa. Com base nesta lista 
(MOSTRAR LISTA), gostaria que me dissesse qual destas frases 
corresponde à sua situação: 

LISBOA 
TOTAL 

SITUAÇÃO A - É MINHA INTENÇÃO IR VOTAR DE CERTEZA 

 
644 

80,5% 
 

SITUAÇÃO B - EM PRINCÍPIO TENHO A INTENÇÃO DE IR 
VOTAR, MAS É POSSÍVEL QUE VENHA A DECIDIR NÃO VOTAR 

 
20 

2,5% 
 

SITUAÇÃO C - TANTO POSSO DECIDIR VOTAR COMO POSSO 
DECIDIR NÃO VOTAR 

 
26 

3,2% 
 

SITUAÇÃO D – EM PRINCÍPIO NÃO TENHO A INTENÇÃO DE IR 
VOTAR, MAS É POSSÍVEL QUE VENHA A DECIDIR VOTAR 

 
14 

1,8% 
 

SITUAÇÃO E – NÃO ESTOU A PENSAR IR VOTAR 

 
96 

12,0% 
 

Base (800) 
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 P.2 - Gostaria agora de lhe pedir para preencher este boletim de voto, 
assinalando qual o partido em que votaria se existissem hoje eleições 
para a Câmara Municipal de Lisboa.  
Depois de o preencher isoladamente, agradecia que colocasse o boletim 
de voto, já dobrado, dentro desta urna selada (MOSTRAR URNA) de 
modo a que ninguém saiba qual o partido que escolheu. 
 
Intenção de Voto Autárquicas 2009 – Concelho de Lisboa  
– Resultados Directos da Sondagem  

 
LISBOA Sondagem 

(Absoluto) 
Sondagem 

(%) 

Lisboa com Sentido 238 33,8 

Bloco de Esquerda 40 5,7 

Partido Comunista dos Trabalhadores Portugueses 8 1,1 

Partido Nacional Renovador 1 0,1 

Movimento Esperança Portugal 3 0,4 

 CDU – Coligação Democrática Unitária 69 9,8 

Partido Trabalhista Português 2 0,3 

Movimento Mérito e Sociedade 3 0,4 

Partido Socialista 265 37,6 

 B / N 26 3,7 

NS / NR 49 7,0 

Base (704) 
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Intenção de Voto Autárquicas 2009 – Concelho de Lisboa  
– Resultados Directos da Sondagem + PROJECÇÃO TVI 

 
LISBOA  

Projecção 
(%) 

 

Lisboa com Sentido 36,3 

Bloco de Esquerda 6,1 

CDU – Coligação Democrática Unitária 10,5 

Partido Socialista 40,5 

Outros 6,6 

Base (655) 
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1.1.2 CONCELHO DE MATOSINHOS 
 No próximo dia 11 de Outubro de 2009 vão realizar-se as 

eleições para a Câmara Municipal de Matosinhos. Com base nesta 
lista (MOSTRAR LISTA), gostaria que me dissesse qual destas 
frases corresponde à sua situação: 

MATOSINHOS 
TOTAL 

SITUAÇÃO A - É MINHA INTENÇÃO IR VOTAR DE CERTEZA 

 
523 

87,2% 
 

SITUAÇÃO B - EM PRINCÍPIO TENHO A INTENÇÃO DE IR 
VOTAR, MAS É POSSÍVEL QUE VENHA A DECIDIR NÃO VOTAR 

 
18 

3,0% 
 

SITUAÇÃO C - TANTO POSSO DECIDIR VOTAR COMO POSSO 
DECIDIR NÃO VOTAR 

 
16 

2,7% 
 

SITUAÇÃO D – EM PRINCÍPIO NÃO TENHO A INTENÇÃO DE IR 
VOTAR, MAS É POSSÍVEL QUE VENHA A DECIDIR VOTAR 

 
7 

1,2% 
 

SITUAÇÃO E – NÃO ESTOU A PENSAR IR VOTAR 

 
36 

6,0% 
 

Base (600) 
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 P.2 - Gostaria agora de lhe pedir para preencher este boletim de 
voto, assinalando qual o partido em que votaria se existissem hoje 
eleições para a Câmara Municipal de Matosinhos.  
Depois de o preencher isoladamente, agradecia que colocasse o 
boletim de voto, já dobrado, dentro desta urna selada (MOSTRAR 
URNA) de modo a que ninguém saiba qual o partido que 
escolheu. 

 
Intenção de Voto Autárquicas 2009 – Concelho de Matosinhos  
– Resultados Directos da Sondagem  

 
MATOSINHOS  

Sondagem 
(Absoluto) 

 

Sondagem 
(%) 

Matosinhos Merece Melhor 112 19,9 

Bloco de Esquerda 17 3,0 

Partido Socialista 205 36,3 

CDU – Coligação Democrática Unitária 25 4,4 

Partido Popular Monárquico 2 0,4 

 Narciso Miranda Matosinhos Sempre 157 27,8 

B / N 13 2,3 

NS / NR 33 5,9 

Base (564) 
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Intenção de Voto Autárquicas 2009 – Concelho de Matosinhos  
– Resultados Directos da Sondagem + PROJECÇÃO TVI 

 
MATOSINHOS  

Projecção 
(%) 

 

Matosinhos Merece Melhor 21,1 

Bloco de Esquerda 3,2 

Partido Socialista 38,6 

CDU – Coligação Democrática Unitária 4,7 

Narciso Miranda Matosinhos Sempre 29,6 

Outros 2,8 

Base (531) 
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1.1.3 CONCELHO DE OEIRAS 

 No próximo dia 11 de Outubro de 2009 vão realizar-se as 
eleições para a Câmara Municipal de Oeiras. Com base nesta lista 
(MOSTRAR LISTA), gostaria que me dissesse qual destas frases 
corresponde à sua situação: 

OEIRAS 
TOTAL 

SITUAÇÃO A - É MINHA INTENÇÃO IR VOTAR DE CERTEZA 

 
459 

76,5% 
 

SITUAÇÃO B - EM PRINCÍPIO TENHO A INTENÇÃO DE IR 
VOTAR, MAS É POSSÍVEL QUE VENHA A DECIDIR NÃO VOTAR 

 
35 

5,8% 
 

SITUAÇÃO C - TANTO POSSO DECIDIR VOTAR COMO POSSO 
DECIDIR NÃO VOTAR 

 
24 

4,0% 
 

SITUAÇÃO D – EM PRINCÍPIO NÃO TENHO A INTENÇÃO DE IR 
VOTAR, MAS É POSSÍVEL QUE VENHA A DECIDIR VOTAR 

 
18 

3,0% 
 

SITUAÇÃO E – NÃO ESTOU A PENSAR IR VOTAR 

 
64 

10,7% 
 

Base (600) 
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 P.2 - Gostaria agora de lhe pedir para preencher este boletim de 
voto, assinalando qual o partido em que votaria se existissem hoje 
eleições para a Câmara Municipal de Oeiras.  
Depois de o preencher isoladamente, agradecia que colocasse o 
boletim de voto, já dobrado, dentro desta urna selada (MOSTRAR 
URNA) de modo a que ninguém saiba qual o partido que 
escolheu. 
 
Intenção de Voto Autárquicas 2009 – Concelho de Oeiras  
– Resultados Directos da Sondagem  

 
OEIRAS  

Sondagem 
(Absoluto) 

 

Sondagem 
(%) 

“Mais Oeiras” 92 17,2 

Isaltino, Oeiras Mais à frente 198 36,9 

Partido Comunista dos Trabalhadores Portugueses 1 0,2 

Bloco de Esquerda 17 3,2 

Partido Socialista 116 21,6 

CDU – Coligação Democrática Unitária  32 6,0 

B / N 15 2,8 

NS / NR 65 12,1 

Base (536) 
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Intenção de Voto Autárquicas 2009 – Concelho de Oeiras  
– Resultados Directos da Sondagem + PROJECÇÃO TVI 
 

 
OEIRAS  

Projecção 
(%) 

 

“Mais Oeiras” 19,5 

Isaltino, Oeiras Mais à frente 42,0 

Bloco de Esquerda 3,6 

Partido Socialista 24,6 

CDU – Coligação Democrática Unitária  6,8 

Outros 3,4 

Base (471) 
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1.1.4 CONCELHO DO PORTO 

 No próximo dia 11 de Outubro de 2009 vão realizar-se as 
eleições para a Câmara Municipal do Porto. Com base nesta lista 
(MOSTRAR LISTA), gostaria que me dissesse qual destas frases 
corresponde à sua situação: 

PORTO 
TOTAL 

SITUAÇÃO A - É MINHA INTENÇÃO IR VOTAR DE CERTEZA 

 
662 

82,8% 
 

SITUAÇÃO B - EM PRINCÍPIO TENHO A INTENÇÃO DE IR 
VOTAR, MAS É POSSÍVEL QUE VENHA A DECIDIR NÃO VOTAR 

 
30 

3,8% 
 

SITUAÇÃO C - TANTO POSSO DECIDIR VOTAR COMO POSSO 
DECIDIR NÃO VOTAR 

 
41 

5,1% 
 

SITUAÇÃO D – EM PRINCÍPIO NÃO TENHO A INTENÇÃO DE IR 
VOTAR, MAS É POSSÍVEL QUE VENHA A DECIDIR VOTAR 

 
9 

1,1% 
 

SITUAÇÃO E – NÃO ESTOU A PENSAR IR VOTAR 

 
58 

7,2% 
 

Base (800) 
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 P.2 - Gostaria agora de lhe pedir para preencher este boletim de 
voto, assinalando qual o partido em que votaria se existissem hoje 
eleições para a Câmara Municipal do Porto.  
Depois de o preencher isoladamente, agradecia que colocasse o 
boletim de voto, já dobrado, dentro desta urna selada (MOSTRAR 
URNA) de modo a que ninguém saiba qual o partido que 
escolheu. 
 
Intenção de Voto Autárquicas 2009 – Concelho do Porto  
– Resultados Directos da Sondagem  

 
PORTO  

Sondagem 
(Absoluto) 

 

Sondagem 
(%) 

Bloco de Esquerda 55 7,4 

CDU – Coligação Democrática Unitária 50 6,7 

O Porto em primeiro 304 41,0 

Partido Socialista 278 37,5 

Partido Comunista dos Trabalhadores Portugueses 5 0,7 

 B / N 11 1,5 

NS / NR 39 5,3 

Base (742) 
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Intenção de Voto Autárquicas 2009 – Concelho do Porto  
– Resultados Directos da Sondagem + PROJECÇÃO TVI 

 
PORTO  

Projecção 
(%) 

 

Bloco de Esquerda 7,8 

CDU – Coligação Democrática Unitária 7,1 

O Porto em primeiro 43,2 

Partido Socialista 39,5 

Outros 2,3 

Base          (703) 

 
 


